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HANDLEIDING
GRIPFACTORY SANIGRIP REMOVER

GripFactory SaniGrip Remover is geschikt voor het verwijderen van GripFactory SaniGrip van 
bijna alle oppervlakken. Het bevat geen zuren, loog, gevaarlijke oplosmiddelen (als NMP) 
of conserveermiddelen.

GripFactory SaniGrip Remover is watergedragen en ecovriendelijk, het is loog-en zuurvrij en 
dus pH-neutraal. Deze Remover is niet ontvlambaar, spoelbaar met water en heeft bijna geen 
verdamping. Grote oppervlakken kunnen worden schoongemaakt met één behandeling.

GripFactory SaniGrip Remover vereist geen voor- of nabewerking. GripFactory SaniGrip 
Remover kan op bijna ieder type ondergrond worden gebruikt. Bij goed gebruik wordt de 
ondergrond niet beschadigd. Hout, steen, marmer enz.  zal niet verkleuren en ook bijna alle 
soorten plastic zullen niet worden aangetast. Metalen kunnen wel worden aangetast. De 
juiste inwerktijd is hierbij essentieel. Hoe langer de Remover blijft liggen, hoe dieper het zal 
doordringen in de toplaag en (uiteindelijk) in de lagere niveau’s.

VOORZORGSMAATREGELEN
GripFactory SaniGrip Remover is volledig veilig voor mens en milieu. Het veroorzaakt geen 
schadelijke dampen. Er zijn geen speciale voorzorgsmaatregelen nodig. Het kan binnen 
én buiten worden gebruikt. Draag altijd geschikte persoonlijke beschermingsmiddelen. 
Grote oppervlakken kunnen worden schoongemaakt met één behandeling. EUH210 
Veiligheidsinformatieblad op verzoek verkrijgbaar.

APPLICATIE
1. Spray GripFactory SaniGrip Remover op het gebied dat moet worden schoongemaakt;
2. Laat circa 30 - 50 minuten inwerken. Voor meer poreuze ondergronden kunnen de 

inwerktijden langer zijn;
3. Verwijder met een harde borstel, spatel, water (mogelijke hoge druk), een doek of een 

reinigingsdoek;
4. Gebruik geen staalwol voor het verwijderen. Een roestvrijstalen spons is geschikt. We 

raden altijd de behandeling van een testgebied aan.



INSTRUCTION MANUAL
GRIPFACTORY SANIGRIP REMOVER

GripFactory SaniGrip Remover is suitable for removing GripFactory 
SaniGrip from almost all surfaces. It contains no acids, lye, hazardous 
solvents (such as NMP) or preservatives.

GripFactory SaniGrip Remover is water-based and eco-friendly, it is 
lye and acid free and therefore pH neutral. This Remover is non-
flammable, can be rinsed with water and has almost no evaporation. 
Large surfaces can be cleaned with one treatment.

GripFactory SaniGrip Remover requires no pre- or post-processing. 
GripFactory SaniGrip Remover can be used on almost any type of 
surface. When used properly, the surface will not be damaged. 
Wood, stone, marble etc. will not discolour and almost all types 
of plastic will not be affected. Metals can be affected. The correct 
working time is essential here. The longer the Remover stays in place, 
the deeper it will penetrate into the top layer and (eventually) the 
lower levels.

PRECAUTIONS
GripFactory SaniGrip Remover is completely safe for people and 
the environment. It does not produce harmful fumes. No special 
precautions are needed. It can be used indoors and outdoors. Always 
wear suitable personal protective equipment. Large surfaces can be 
cleaned with one treatment. EUH210 Safety data sheet available on 
request.

APPLICATION
1. Spray GripFactory SaniGrip Remover on the area to be cleaned;
2. Leave on for about 30 - 50 minutes. The reaction times may be 

longer for more porous substrates;
3. Remove with a stiff brush, spatula, water (possibly high pressure), 

a cloth or a cleaning cloth;
4. Do not use steel wool for removal. A stainless steel sponge is 

suitable. We always recommend treating a test area.

BEDIENUNGSANLEITUNG
GRIPFACTORY SANIGRIP REMOVER

GripFactory SaniGrip Remover eignet sich zum Entfernen von 
GripFactory SaniGrip von fast allen Oberflächen. Es enthält 
keine Säuren, Laugen, gefährliche Lösungsmittel (wie NMP) oder 
Konservierungsstoffe.

GripFactory SaniGrip Remover ist wasserbasiert und umweltfreundlich, 
er ist laugen- und säurefrei und somit pH-neutral. Dieser Remover ist 
nicht brennbar, mit Wasser abspülbar und verdunstet nahezu nicht. 
Große Flächen können mit einer Behandlung gereinigt werden.

GripFactory SaniGrip Remover erfordert keine Vor- oder 
Nachbearbeitung. GripFactory SaniGrip Remover kann auf fast 
jeder Art von Oberfläche verwendet werden. Bei sachgemäßer 
Anwendung wird die Oberfläche nicht beschädigt. Holz, Stein, 
Marmor etc. verfärben sich nicht und nahezu alle Kunststoffarten 
werden nicht angegriffen. Metalle können betroffen sein. Hier ist 
die richtige Arbeitszeit entscheidend. Je länger der Remover an Ort 
und Stelle bleibt, desto tiefer dringt er in die oberste Schicht und 
(eventuell) in die unteren Schichten ein.

VORSICHTSMASSNAHMEN
GripFactory SaniGrip Remover ist absolut sicher für Mensch und 
Umwelt. Es entstehen keine schädlichen Dämpfe. Es sind keine 
besonderen Vorsichtsmaßnahmen erforderlich. Es kann drinnen 
und draußen verwendet werden. Tragen Sie immer geeignete 
persönliche Schutzausrüstung. Große Flächen können mit einer 
Behandlung gereinigt werden. EUH210 Sicherheitsdatenblatt auf 
Anfrage erhältlich.

ANWENDUNG
1. Sprühen Sie GripFactory SaniGrip Remover auf die zu reinigende 

Stelle;
2. Etwa 30 - 50 Minuten einwirken lassen. Die Reaktionszeiten 

können für porösere Substrate länger sein;
3. Mit harter Bürste, Spachtel, Wasser (evtl. Hochdruck), Lappen 

oder Putzlappen entfernen;
4. Verwenden Sie zum Entfernen keine Stahlwolle. Ein 

Edelstahlschwamm ist geeignet. Wir empfehlen immer eine 
Probefläche zu behandeln.


